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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 742

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Com o crescimento urbano da cidade de Botucatu, a muitas décadas 
a população vem reivindicando a necessidade de construção do prolongamento 
da Avenida Santana para ligação viária do Setor Central ao Setor Norte, que 
tem bairros populosos como o Jardim Paraiso entre outros, além do Campus 
Universitário do Lageado da UNESP, com corredores de ônibus e ciclovias, 
facilitando o trânsito da população em geral. 

O prolongamento da Avenida Santana também aumentará o número 
de vias de acessos para os bairros do Setor Leste, interligando a Vila Maria e 
todos os bairros vizinhos, bem como a estrada Alcides Soares de acesso ao 
Distrito de Vitoriana e os balneários.

Tal prolongamento consta de vários projetos e estudos do sistema 
viário urbano de Botucatu, que terá uma distância de aproximadamente 400 
metros e abrange uma área não edificada de poucas propriedades particulares, 
com apenas uma parte de edificação de um galpão industrial, havendo a 
necessidade do Poder Executivo decretar faixa de utilidade pública para futura 
desapropriação amigável, em comum acordo, considerando a alta valorização 
das áreas vizinhas em local nobre da cidade. 

Por se tratar de uma grande obra de elevado custo, devido a 
infraestrutura das vias públicas, terraplanagens, rotatórias e pontes poderá ter 
investimento do Governo Federal, podendo ser incluído no Programa de 
Aceleração do Crescimento – PAC, por trechos.

Desta forma, visando atender a reinvindicação dos moradores do 
Setor Norte e Central e da população em geral, que facilitará a circulação de 
veículos, com nova rota de transporte público, encurtando o trajeto e tempo 
percorrido, além proporcionar novas áreas esportivas e de lazer com 
arborização e paisagismo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Habitação e 
Urbanismo RODRIGO FERNANDES MICHELIN e ao Superintendente de 
Ações e Planejamento Estratégico LUIGI ANGELA CONEGLIAN para que 
realizem estudos com a finalidade de elaborar um projeto de prolongamento da 
Avenida Santana até a Avenida Paula Vieira e as futuras marginais ao Ribeirão 
Lavapés, para interligar o Setor Norte ao Setor Central, com corredores de 
ônibus, ciclovias, iluminação com fiação subterrânea, arborização e 
paisagismo, projetada no Sistema Viário Urbano do Município, constando 
orçamento estimado de cada trecho para inclusão no Programa de Aceleração 
do Crescimento do Governo Federal. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2025.

Vereador Autor IELO
AMPFI                                                                                      PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=01MR11FEGTBT993E, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 01MR-11FE-GTBT-993E
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